
V NAŠICH AMBULANCIÁCH V POLIKLINIKE BEZRUČOVA 
POSKYTUJEME ŠPECIALIZOVANÚ ZDRAVOTNÚ 

STAROSTLIVOSŤ V ODBORE OTORINOLARYNGOLÓGIA.

Okrem vysoko profesionálnej odbornej starostlivosti 
poskytujeme svojim pacientom rýchle termíny vyšetrení, 

ústretový prístup a príjemné prostredie.

NAŠIM CIEĽOM JE RÝCHLA A SPOĽAHLIVÁ DIAGNOSTIKA 
A LIEČBA, KTORÁ POVEDIE K ÚSPEŠNÉMU RIEŠENIU 

VAŠICH ZDRAVOTNÝCH ŤAŽKOSTÍ.

V ORL centre Polikliniky Bezručova
Vitajte

ŠPECIALIZOVANÁ STAROSTLIVOSŤ O VAŠE UŠI, NOS A KRK



Ako sa objednať na VSTUPNé VYŠETRENIE

Kontrolné vyšetrenie

Ako prebieha vstupné vyšetrenie?

Vstupné ORL vyšetrenie prebieha v ambulancii v presne objednaný čas. 

Lekár odoberá dôkladnú anamnézu príznakov ochorenia a okolností ich vzniku 
a priebehu, anamnézu sprievodných ochorení, operácií, liekov, ktoré pacient 
užíva, ako aj ďalších medicínsky dôležitých informácií, zameraných najmä na 
ORL oblasť.

www.poliklinikabezrucova.sk

Vstupné vyšetrenie

Na objednané vyšetrenie je vhodné prísť o 10 minút skôr, aby ste sa stihli 
zaregistrovať na recepcii. Naša koordinátorka Vás usmerní a usadí v 
čakárni, kde počkáte na vyšetrenie.

Pokiaľ sa na vyšetrenie nemôžete dostaviť, kontaktujte prosím čo 
najskôr recepciu centra, ktorá Vám dá nový termín. Ak sa na vyšetrenie 
dostavíte neskoro, budeme sa snažiť Vás vyšetriť v prvom voľnom 
termíne. Je však možné, že pri plnom programe Vás budeme nútení 
preobjednať na iný deň.

Je vhodné si na vyšetrenie priniesť vašu predchádzajúcu dokumentáciu 
súvisiacu s daným ochorením, zoznam doterajšej liečby a zoznam liekov, 
ktoré užívate vrátane dávkovania.

Pri príchode na vstupné vyšetrenie sa prihláste na recepcii a odovzdajte 
kartičku poistenca. Počkajte prosím v čakárni, kým Vás koordinátorka 
zavolá a vysvetlí Vám ďalšie pokyny.

Pri vstupe do nášho centra Váš uvíta moderne vybavená recepcia, na 
ktorej naša koordinátorka zabezpečuje objednanie každého pacienta na 
vyšetrenie na presný termín.

Objednať sa je možné osobne, e-mailom, telefonicky, alebo cez 
kontaktný formulár, ktorý je dostupný na našej webovej stránke
www.poliklinikabezrucova.sk

Pri objednaní je potrebné uviesť: meno a priezvisko, rodné číslo, 
zdravotnú poisťovňu a kontaktné údaje ako e-mail a telefónne číslo.
Tiež je potrebné predložiť odporúčanie od praktického lekára alebo 
špecialistu nie staršie ako 12 mesiacov. 

Bez odporúčania vyšetrenie zdravotná poisťovňa neuhrádza, v takom 
prípade je možné ho realizovať ako samoplatca. 

Nasleduje klinické vyšetrenie orgánov ORL 
oblasti (uši, dutina ústna, hltan, hrtan, 
nosová dutina, krk). 

V prípade potreby video-endoskopické 
vyšetrenie. V indikovaných prípadoch 
aj vyšetrenie sluchu. 

Po absolvovaní príslušného odborného 
vyšetrenia Vám lekár navrhne ďalší 
postup vrátane liečby alebo odporučí 
počkať s liečbou na výsledky ďalších 
vyšetrení. Po absolvovaní odborných 
vyšetrení si dohodnite s medicínskou 
koordinátorkou termín kontrolného 
vyšetrenia.

Kontrolné vyšetrenia indikuje lekár na základe Vašich ťažkostí a predchádza-
júcich výsledkov.

Na kontrolné vyšetrenia Vás objedná zdravotná sestra alebo medicínska 
koordinátorka po ukončení vstupného alebo kontrolného vyšetrenia u nás.

Objednanie bude rešpektovať Vaše požiadavky ako aj požiadavky nášho lekára, 
ktorý Vám vyšetrenie odporúčal a zohľadní aj denný čas potrebný 
na vyšetrenie a časový interval, ktoré vyšetrenie vyžaduje. 

Poučenie o spôsobe 
vyšetrenia, jeho indikáciách 
a kontraindikáciách Vám 
vysvetlí lekár pred Vašim 
odchodom z ambulancie.



Naše ORL centrum poskytuje možnosť operačného riešenia mnohých 
ORL problémov. Jedná sa o menšie ORL výkony, ktoré je možné 
vykonávať formou jednodňovej zdravotnej starostlivosti.

Jednodňová operačná starostlivosť nášho centra prebieha v nových 
luxusných priestoroch našej nemocnice jednodňovej chirurgie Bezručova, 
ktoré ponúkajú vysokokvalifikovaná starostlivosť odborného personálu na 
operačných sálach, špičkové prístrojové vybavenie ako aj nadštandardné 
podmienky pre pacienta.

O nás

ORL centrum Bezručova sa zameriava na komplexnú diagnostiku a liečbu 
ochorení uší, nosa, hltana a hrtana u dospelých aj detských pacientov. 

Operačné zákroky sú realizované v lokálnej aj celkovej anestézii, po 
operačnom zákroku pacient v deň operácie odchádza do domácej 
starostlivosti. V prípade potreby poskytujeme aj možnosť hospitalizácie na 
samostatných jednolôžkových izbách.

Jednotlivé operačné zákroky

•	 Endoskopická adenoidektómia: 
Odstránenie nosohltanovej mandle pomocou endoskopu. Tento 
minimálne invazívny prístup znižuje riziko komplikácií a skracuje dobu 
rekonvalescencie.

•	 Myringotómia: 
Chirurgický zákrok, pri ktorom sa vytvorí malý otvor v bubienku na 
odvodnenie tekutiny zo stredného ucha. Často sa kombinuje s vložením 
ventilačnej trubičky na prevenciu opakujúcich sa zápalov stredného ucha.

•	 Tonzilotómia a tonzilektómia: 
Zmenšenie alebo úplné odstránenie podnebných mandlí pri opakujúcich sa 
zápaloch alebo pri zväčšení, ktoré spôsobuje obštrukciu dýchacích ciest.

•	 Frenuloplastika: 
Plastická úprava skrátenej podjazykovej uzdičky, ktorá môže ovplyvňovať 
pohyblivosť jazyka a reč.

•	 Endoskopická turbinoplastika laserom: 
Zmenšenie nosových slizníc pomocou laseru na zlepšenie priechodnosti 
nosových ciest pri chronickej upchatosti nosa.

•	 Plastická operácia odstávajúcich ušníc: 
Korekcia tvaru a postavenia ušníc z estetických alebo funkčných dôvodov.

•	 Uvulopalatoplastika: 
Plastika mäkkého podnebia a čapíka pri chrápaní alebo obštrukčnom 
spánkovom apnoe. Často sa kombinuje s odstránením podnebných 

 mandlí pre dosiahnutie optimálnych výsledkov.

www.nemocnicabezrucova.sk

Výkony jednodňovej zdravotnej starostlivostiNaše služby

Diagnostické vyšetrenia

•	 Krvné odbery a bakteriálne výtery: 
Umožňujú identifikovať prítomnosť infekcií a stanoviť vhodnú liečbu.

•	 Audiometrické vyšetrenie: 
Meria sluchový prah pacienta pomocou rôznych frekvencií a intenzít 
tónov. Výsledkom je audiogram, ktorý pomáha určiť typ a stupeň 
poruchy sluchu.

•	 Tympanometrické vyšetrenie: 
Hodnotí funkciu stredného ucha, meria tlak v strednom uchu a 
pohyblivosť bubienka. Pomáha pri diagnostike zápalov stredného 
ucha, prítomnosti tekutiny alebo perforácie bubienka.

•	 Vyšetrenie vestibulárneho aparátu: 
Posudzuje funkciu rovnovážneho ústrojenstva a pomáha pri 
diagnostike závratí a porúch rovnováhy.

•	 Flexibilná videofibroskopia: 
Umožňuje detailné vyšetrenie nosohltanu, hltanu a hrtana pomocou 
flexibilného endoskopu s kamerou. Tento postup je minimálne 
invazívny a poskytuje vysokokvalitné obrazové záznamy pre presnú 
diagnostiku.

•	 Nepriama laryngoskopia: 
Tradičná metóda vyšetrenia hrtana pomocou zrkadielka, ktorá 
umožňuje rýchle posúdenie stavu hlasiviek a okolitého tkaniva.

•	 Elektrokauterizácia pri krvácaní z nosa: 
Používa sa na zastavenie krvácania z nosa pomocou elektrického 
prúdu, ktorý koaguluje krvácajúce cievy.

www.poliklinikabezrucova.sk

Naším cieľom je poskytovať nadštandard-
nú zdravotnú starostlivosť s dôrazom na 
individuálny prístup ku každému pacientovi.

Vedúca lekárka: MUDr. Lucia Bujnová 
– špecialistka s dlhoročnými skúsenosťami 
   v oblasti otorinolaryngológie.



Ročná kaRta oRL CEntRa

Pacienti ORL Centra Bezručova a si môžu vybrať z troch typov 
ročných kariet - BASIC, PLUS a MAX.

Ročná karta zahŕňa e-mailový, prípadne mobilný kontakt 
na recepciu, aby ste sa s nami vždy vedeli bez stresu spojiť, 
objednať si lieky alebo termín vyšetrenia. 

S ročnou kartou budete na vyšetrenia objednaný na presný čas. 

Potrebujete viac času pre konzultácie 
o Vašich zdravotných problémoch? 

Žiaden problém, pri ročnej karte MAX máte automaticky 
nárok na predĺženú konzultáciu pri každej návšteve. 
Neodídete, kým nezodpovieme všetky Vaše otázky. 

Pokiaľ využívate služby viacerých lekárov, je pre Vás k dispozícii 
zvýhodnená ročná karta MULTI v troch úrovniach
BASIC, PLUS a MAX. 

Pri zakúpení karty MULTI má pacient nárok na služby všetkých
medicínskych centier Polikliniky Bezručova.
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Lekári v Poliklinike Bezručova sú jeden tím a úzko spolupracujú 
pri liečbe aj komplikovaných zdravotných problémov.

Cenník ročných kariet a ich obsah je uvedený na web stránke 
www.poliklinikabezrucova.sk alebo na recepcii ORL centra.

Ročná kaRta muLti pRE CELú poLikLiniku 

Ordinačné hodiny ORL Centra Bezručova

Operačné výkony indikuje lekár. Pokiaľ Vás náš ORL lekár alebo iný externý 
ambulantný ORL lekár odporučí na operačné riešenie Vášho problému, ktorý 
je možné riešiť v jednodňovej chirurgii, máte tú možnosť urobiť tak u nás.

Ak máte odporúčanie od externého ORL lekára, je nutné objednať sa na 
vstupné vyšetrenie, na našej ambulancii a koordinátorke uviesť dôvod 
vyšetrenia - konzultácia pred výkonom. So sebou si prosím doneste správu 
od lekára, ktorý Vás odporúčal.

Objednanie na jednodňový operačný výkon 

www.poliklinikabezrucova.sk

ORL ambulancia - MUDr. Lucia Bujnová

Pondelok 08.00-12.00 13.00-15.30

Utorok 08.00-12.00 13.00-15.30

Streda 08.00-12.00 13.00-15.30

Štvrtok 08.00-12.00 13.00-15.30

Piatok 08.00-12.00  

ORL ambulancia - MUDr. Michaela Gangwar

Utorok 08.00-12.00 13.00-15.30

Streda 08.00-12.00 13.00-15.30

Štvrtok 08.00-12.00 13.00-15.30

ORL ambulancia - MUDr. Viktor Grédi

Pondelok 07.30-12.00 13.00-16.00

Piatok 07.30-14.00

Ak je problém nájdený a indikovaný 
u nás pri vyšetrení, náš ORL lekár 
Vám pri stretnutí poskytne všetky 
potrebné informácie a poučenia 
a spolu so svojím tímom sestier 
a medicínskych koordinátoriek vás 
budú dôkladne informovať o termíne 
operácie a ďalšom postupe prípravy 
na operačný zákrok.

Podrobné informácie o operačných zákrokoch a našej Nemocnici 
jednodňovej chirurgie Bezručova nájdete na www.nemocnicabezrucova.sk

MUDr. Lucia Bujnová
Vedúci lekár centra, 
otorinolaryngológ

MUDr. Michaela Gangwar
otorinolaryngológ

MUDr. Viktor Grédi
otorinolaryngológ



Máme uzatvorené zmluvy so všetkými zdravotnými poisťovňami. 

ORL centrum Bezručova
Bezručova 3 (vchod z Gajovej ul.), Bratislava 
tel: 02/ 39 22 30 20   |   e-mail: orl@polibez.sk
www.poliklinikabezrucova.sk

Na Vašu návštevu sa teší náš tím lekárov 
ORL Centra Bezručova a špecializovaných sestier!

Ak máte záujem, zastavte sa na recepcii 
ORL Centra Bezručova, alebo sa informujte

 na webstránke www.poliklinikabezrucova.sk 
alebo zavolajte na tel: 02/ 39 22 30 20 

našE sLužby
 Komplexná diagnostika a liečba pacientov s ochoreniami vonkajšieho, 

 stredného a vnútorného ucha, ochoreniami nosa a prínosových dutín 
 a s ochoreniami hltana a hrtana
 Audiometrické a tympanometrické vyšetrenia 
 Flexibilná videofibroskopia
 ORL operácie v centre jednodňovej chirurgie
 Starostlivosť o dospelých aj detských pacientov

ponúkamE
 Profesionálny, príjemný a ústretový prístup ku každému pacientovi
 Prvotriedne prístrojové vybavenie 

 (tympanometer, audiometer, videofibroskop)
 Rýchle termíny, nadštandardné služby recepcie, objednávanie na termín
 Nové krásne priestory v legendárnej poliklinike pri Modrom kostolíku 
 Komplexnú starostlivosť spolu s ďalšími lekármi-špecialistami 

 Polikliniky Bezručova 


